

全球各地以不同方式迎接新年

焰火美丽震撼 安保措施强化

挥别2010，迈入2011，全球各地以不同方式迎接新年。钟声响起，礼花绽放，祝福洋溢，崭新的一年，不止是年份数字的简单更迭，更能承载希望、实现愿望。

澳大利亚:点亮新年

澳大利亚悉尼一年一度的焰火表演在2010年12月31日午夜前后再次点亮夜空。

悉尼夜色中，大大小小的游船穿梭游弋，酒吧里，桥下，人们仰望夜空，任思绪随绚烂焰火翻飞。当天焰火表演投入7吨焰火弹，为2000年以来规模最大的一次。它们从悉尼港大桥等不同地点燃放，令大约150万人在2011新年头12分钟沐浴在缤纷彩光下。

“美丽，震撼。”32岁的翻译辛西娅·罗莫感叹道。

新西兰:震中迎新

新西兰最大城市奥克兰位于国际日期变更线以西496公里，是全球最早迎接新年的都市之一。新年钟声敲响时，328米高的天空塔开



■ 2010年12月31日，在美国纽约时报广场，一名男子头戴2011年字样墨镜，手持“新年快乐”的字样，参加迎接新年的庆祝仪式 新华社发

始燃放焰火，数以千计民众载歌载舞，齐声倒数跨年。

克赖斯特彻奇大约1.5万民众则聚集大教堂广场，在余震中辞旧迎新。当地12月31日晚遭遇5次余震，最强一次震级达里氏4.1级，最近一次发生在2011年1月1日零时前74分钟。

警方当晚加强了跨年庆祝活动警戒，以防地震侵袭。

菲律宾:爆竹伤人

欢庆之余，新年夜却成为一些

菲律宾人的伤心夜。

菲律宾卫生部12月31日统计数据显示，当月21日以来，至少245人遭爆竹炸伤或被流弹击中。

卫生部长奥尼娅12月31日预计，跨年夜这类伤员可能激增，总数甚至超过千人。他建议，喜好以燃放爆竹或对空鸣枪方式跨年的菲律宾人可改换其他方式辞旧迎新。

俄罗斯:摸黑跨年

俄罗斯首都莫斯科部分地区因冻雨侵袭导致电线断裂，12月26

新华社巴黎
2010年12月31日
电 法国政府12月31日宣布，从2011年1月1日起，所有出租和出售房屋必须标明能耗情况。

法国政府在当天发布的一份公报中说，这项法令适用于所有公共和私人建筑。房地产从业者如没在交易中清楚地标明房屋的能耗鉴定结果，不仅合同将被视为无效，而且他们本人还将面临3.75万欧元罚款和最高两年的刑罚。

法国从2006年11月1日起开始对出售房屋进行能耗鉴定，由专业机构测量建筑中石棉、铅等物质的含量，并评估其对环境的危害及技术上存在的隐患。相关机构还会根据每年每平方米的能耗将房屋分为A到G7个等级，其中A等能耗最少，G等最多。2007年7月，政府又将上述法令的实施范围扩大到出租房屋。

租售房屋须标能耗情况
法国今起执行一项新法令

阿根廷火车追尾造成51人受伤

新华社布宜诺斯艾利斯2010年12月31日电 阿根廷首都布宜诺斯艾利斯的两列火车12月31日发生追尾事故，至少51人受伤。

事故发生在布宜诺斯艾利斯市区连接郊区的城铁线上，当天上午两列同向行驶的火车在巴勒莫区的一座高架桥上发生猛烈碰撞。

当时一列火车收到停车信号后停在轨道上等候进站信号，而另一列同向行驶的火车没有及时发现已停下来的火车，导致两列火车发生追尾。事故造成至少51人受伤，伤者都已脱离生命危险。

抗甲流口蹄疫之际 韩又现禽流感疫情

新华社今晨电 韩国政府在2010年最后一天证实，韩国出现禽流感疫情，超过10万只家禽遭扑杀。这是时隔两年多韩国再度暴发禽流感疫情。

韩国农林水产食品部当天发表声明说，分别位于天安和益山两座城市的两座家禽养殖场出现H5N1型高致病性禽流感疫情。

除禽流感外，韩国卫生部门眼下还在抗击甲型H1N1流感和口蹄疫两大疫情。

导航系统会“察言观色” 能根据驾车者情绪变化作出不同回应

新华社今晨电 英国剑桥大学研究人员正在研发一款智能型导航设备，懂得“察言观色”，会根据驾车者情绪变化作出不同回应，让驾车者心情一路轻松。

剑桥大学情感机器人研发小组负责人彼得·鲁宾逊教授正带领研究小组研发可感知驾车者情绪的汽车导航系统。研究人员完成一个初步模型。整个系统是一个传统导航装置加一个只有头颈部的机器人，机器人位于副驾驶座。设备借助传感器捕捉驾车者皱眉等面部表情，通过声音识别软件识别驾车者语音语调，将采集到的信息输入机器人头内软件。

测试时，导航系统以令人安心的语调给出简洁指示。与此同时，如果察觉驾车者发怒，机器人也会作出一副生气表情。

结果显示，这款情绪感应式汽车导航系统识别驾车者情绪的正确率达到70%。研究人员认为，这接

近大多数人识别他人情绪的能力。

英国《每日电讯报》12月30日报道援引鲁宾逊的话报道：“我喜欢全球定位系统(GPS)导航设备这类小配件，但我讨厌它们用起来如此困难，我觉得它们的设计者是虐待狂。”

按照研究小组的设想，这款智能导航系统最终能根据驾车者情绪

鲁宾逊(左)与机器人

图②

调整行为模式，以舒缓驾车者心理压力。鲁宾逊说：“可能设计一个系统，能够感知驾车者情绪，帮助驾车者集中注意力。”

他说，如果导航系统察觉驾车者较为紧张，可以阻止电话铃声响起，关闭收音机，甚至停止发出指示，直至驾车者恢复镇静。

放心为魂 上海市第一百货商店 大众为本

乐淘新年 A类商品 满200减80 B类商品满200减110

第一百货 乐淘新年 2011新年给力大酬宾

详情请见商场海报

2011年1月2日—2011年1月3日

100食品城 新楼B1层

● 董涵春堂、雷允上、神象、胡庆余堂、荣和堂、天德、长生岛滋补品8折

● 近300款中外名品葡萄酒齐亮相，并有丰富打折和买赠活动

● 贝尔多爸爸迷你雪泡美，第2盒半价 ● 摩提工房买3送1

● 购日本AGF咖啡礼盒 赠日式保温杯1个

● 新快冷鲜肉、大洋世家海鲜水产、利欣水果每日数款促销优惠

● 100食品城购物满300元，提供免费停车2小时

● 100食品城购物满300元，可办理100食品城VIP卡，享受更多积分优惠

欢迎团购百联OK卡 售卡热线：63224762